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Three-quarters (77%) of SK businesses concerned about current state 
of the economy 

How concerned are you about the current state of the Saskatchewan economy? (Select one) 
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Source: CFIB, Saskatchewan pre-election survey – June 20- July 19, 2024, Preliminary Results, SK n= 118.
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Majority (55%) of SK business owners are not confident their concerns 
will be addressed during next election 

How confident are you that small business concerns and priorities will receive attention during the upcoming provincial election? 
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Source: CFIB, Saskatchewan pre-election survey – June 20- July 19, 2024, Preliminary Results, SK n= 118.
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While 61% of SK business owners have decided who they will vote 
for, 37% have not
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37%
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I am unable and/or not registered to vote in the Saskatchewan election

I do not plan to vote

Don't know/Unsure

I plan to vote but have not decided who to vote for

I plan to vote and have already decided who to vote for

Which of the following describes your plans for the upcoming Saskatchewan provincial election on Oct. 28, 2024? (Select one) 

Source: CFIB, Saskatchewan pre-election survey – June 20- July 19, 2024, Preliminary Results, SK n= 118.
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Three-quarters (75%) of SK businesses think reducing the tax 
burden for small businesses should be highest priority 
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Don't know/Unsure

Other (Please specify)

Helping employers deal with labour shortages

Reducing the red tape burden

Adressing social concerns (i.e., crime and public safety issues)

Improving public infrastructure (e.g., roads, bridges, schools, and hospitals)

Reducing energy costs (i.e., utility and fuel costs)

Balancing the budget and paying down provincial debt

Reducing the tax burden for small business

Which of the following priorities would you like to see the party platforms focus on? (Select all that apply) 

Source: CFIB, Saskatchewan pre-election survey – June 20- July 19, 2024, Preliminary Results, SK n= 118.



6

Majority of SK business owners want the SK government to freeze 
the small business tax rate at 1%, or reduce to 0%

Source: CFIB, Saskatchewan pre-election survey – June 20- July 19, 2024, Preliminary Results, SK n= 118.
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Introducing a security rebate program to reinburse small businesses for expenses incurred
due to crime and safety issues

Removing PST on dine-in restaurant meals

Once minimum wage reaches $15/hour, return to a stable, predictable formula for any
future increases

Avoid SaskPower or SaskEnergy rate increases to help businesses cope with rising utility
costs

Reducing or freezing provincial fuel taxes

Removing the PST on commcerial property insurance

Reducing or freezing the small business corporate tax rate (holding it at 1% or reducd to nil)

Strongly support Somewhat support Don't know/Unsure Somewhat oppose Strongly oppose

Please indicate the extent to which you would support the provincial government adopting the following policy measures. (Select one for 

each line) 
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